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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e quatorze, ás vinte horas e 

dezesseis minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom 

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - 

Presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-

Presidente, o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário, 

os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, EDIMUNDO BOMFIM 

SANTOS, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, 

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para 

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. 

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi 

lido o Projeto de Resolução nº 002/2014 de autoria da Mesa Diretora do Poder 

Legislativo que “Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa”. Prosseguindo foram lidas as Liberações de recurso 

Financeiros do Ministério da Saúde. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, 

encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE 

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da 

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador EDMUNDO BOMFIM 

SANTOS. Após saudações. Inicialmente solicitou aos demais Vereadores e 

secretária dessa Casa, que envie um oficio a Prefeitura e outro a Secretaria 

Municipal de Saúde deste município, solicitando a passagem do carro fumaça, 

o mesmo passou no município há oito anos. Acrescentou que a população não 

está agüentando com tantas muriçocas, estão sofrendo. Seguindo disse que  
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ano passado fizeram uma dedetização, mas foi um trabalho simples com uma 

bomba nas casas. Portanto, as muriçocas saem durante o dia, só voltam a 

atacar durante a noite, nem os mosquiteiros estão contendo. Prosseguindo 

solicitou que fosse enviado um oficio a Srª Elizabete Assistente Social deste 

município, por indicação da Srª Renata quando esteve nesta Casa, comunicou 

que poderiam solicitar a presença da Secretária de Assistência Social, devido 

há algumas reivindicações que têm a fazer, já que a secretária do prefeito não 

pôde dar as informações que buscaram. Agradeceu e finalizou. Fez uso da 

palavra a Vereadora ANTONIA DE SOUZA LEMOS. Após saudações. 

Inicialmente disse que naquela sessão estava usando a tribuna apenas para 

parabenizar. Relatou que no dia anterior houve uma emergência no 

entroncamento deste município. Acrescentou que o local é pertencente ao 

município de Conceição do Almeida, mas a mesma ligou para o Conselho 

Tutelar de Dom Macedo Costa, e as Srs Barbara e Nayara os atenderam e 

dirigiram-se até local, acrescentou que onde envolve crianças tem-se cuidado 

especial. Relatou que uma jovem estava passando por de transtornos mentais, 

e deixando seu filho que é criança sem alimentação.  Salientou que o Conselho 

Tutelar nem a policia trabalham sem ajuda da população, pois não têm bola de 

cristal. Desta forma, agradeceu a Polícia Civil deste município na pessoa do Srº 

Osório. Parabenizou o sargento de Polícia Militar, acrescentou que a questão 

na Localidade a qual reside não é falar mal da polícia, nem criticar, querem 

apenas a segurança das dezoito as vinte e duas horas da sede ao 

entroncamento, porque é onde encontra o perigo. Prosseguindo parabenizou 

os Policiais Militar, Soldados Anunciação e Barbosa que estavam no plantão 

no dia anterior. Informou que conversou com o sargento de policia deste 

município, acrescentou que não adianta fazer manifestações em pista, às 

vezes atrapalhando as pessoas que se deslocam ate a Cidade de Santo 

Antonio de Jesus, o melhor meio é a conversa. Ato contínuo agradeceu ao 

Presidente dessa Casa pelo bom censo, aos demais Vereadores e populares  
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que estavam apoiando a comunidade a qual reside. Agradeceu e finalizou. O 

Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES fez uso da palavra. 

Inicialmente endossou as palavras da Vereadora Antonia, acrescentou que 

depois que convidaram o Sargento e a Delegada de Polícia a comparecerem a 

sessão, as  blitz estão sendo realizadas com freqüência, acrescentou que não 

estão fazendo criticas, apenas querem mais agilidade nos casos. Seguindo 

salientou sobre uma denúncia feita por um morador da Rua Manoel José da 

Costa, onde o Srº José Alves Andrade informou que mexeram na rede 

esgoto, acredita-se que a tubulação tenha estourado causando vazamentos e 

trazendo prejuízos a sua lavoura. Solicitou que o órgão competente da 

prefeitura tome as medidas necessárias para a solução do problema. 

Prosseguindo solicitou cópia da indicação que apresenta ao Poder Executivo a 

construção de dois quebra-molas na Rua Juvenal Bispo Moreira, devido 

solicitação de uma moradora, que informou que naquela semana um 

motoqueiro dirigia em alta velocidade e quase atropelava sua neta. A cópia 

será entregue a moradora para que a mesma dirija-se até a prefeitura a fazer a 

reivindicação pessoalmente. Ato contínuo acrescentou que as indicações 

apresentadas para a construção de quebra-molas não foram atendidas. 

Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, 

GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus, declarou encerrada a 

Sessão. E eu EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada 

por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e quatorze, ás nove horas e cinco 

minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, 

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - Presidente, o 

Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-Presidente, o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário, os Vereadores ANTONIA 

DE SOUZA LEMOS, EDMUNDO BOMFIM SANTOS, GILSÉ SOUZA BRITO, 

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, 

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para 

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. 

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o 

Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver 

matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem 

fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador 

EDMUNDO BOMFIM SANTOS. Após saudações. Inicialmente parabenizou o 

Vereador Presidente Geraldo Jorge e a Secretária Élida Piton pela passagem 

dos seus aniversários no último dia dez, Deus estará sempre em suas vidas 

trazendo-os paz, alegria, felicidade e sabedoria para conduzir as coisas em 

todos os aspectos. Acrescentou que a data é importante não só para os 

aniversariantes, mas também para os demais, quanto colega. Solicitou que 

fosse lhes enviado cartões de parabéns aos aniversariantes já citados, também 

os jovens Elmo, Elisson e a Srª Elza Reis. Seguindo solicitou que enviasse 

um ofício a Assistente Social deste Município, acrescentou que encontra-se  
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cansado de ouvir as pessoas cobrando o benefício do Bolsa-família, pessoas 

necessitadas tendo os benefícios suspensos. Acrescentou que o Srº Rogério é 

uma pessoa carente e teve seu beneficio suspenso, assim como a da Srª 

Luciana, salientou que o Vereador Gilsé conhece a real situação da mesma. 

Quando dirigi-se até o Centro de Assistência Social sempre escuta uma 

desculpa. Desta forma, percebe-se que está havendo algo errado com relação 

a isso. Acredita que há picuinha política, já que as duas pessoas citadas foram 

oposição. Além de existir outros casos, porém citou estes nomes como prova 

do acontecimento. Prosseguindo disse que percebe que as cestas básicas que 

fornecem às famílias carentes estão sendo mal distribuídas, pessoas que 

necessitam como o Srs Rogério e Luciana não estão recebendo e algumas 

pessoas que não necessitam recebem o beneficio Bolsa-família. Em aparte a 

Vereadora Antonia informou que as cestas básicas é fornecidas um mês, na 

sequência após dois meses do recebimento, acrescentou que solicitou da 

Assistência Social e o Srº Crispim está sendo atendido. Agradeceu e finalizou. 

Retomando a palavra o Vereador EDMUNDO BOMFIM acrescentou que a 

jovem Luciana recebeu a cesta básica este mês porque o mesmo dirigiu-se a 

Assistência Social para cobrar, pois havia quase sete meses sem receber a 

referida cesta básica. O Srº Rogério recebeu porque o mesmo foi lá naquela 

época reivindicar, após aquele período não recebeu mais, ainda ouviu piada. 

Salienta ter conhecimento, pois recebeu informação que é fornecida mês sim 

outro não, tem que pedir, portanto, não ficará todos os dias pedindo a 

Assistente Social para fornecer cestas básicas as pessoas. Ato contínuo disse 

que algumas pessoas estão fazendo cobranças com relação à construção das 

casas, acrescentou que mandou comprar os materiais o Srº Edivam atendeu 

ao pedido e fez a compra, para construírem a casa do seu pai Srº Edgar, 

salientou sobre a situação da residência a qual reside, pois levou uma queda e 

está no hospital. Em aparte o Vereador Juracy acrescentou que com relação à 

distribuição das cestas básicas, duas moradoras das Localidades do Tintureiro  
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e Jogo da Bola, os procura e o mesmo fornece mês a uma e outro a outra. A 

cesta básica fornecida pela Assistência Social às vezes não supri, mas é um 

critério talvez adotado pelo governo, os municípios fornecem essas cestas que 

antes eram distribuídas mensalmente, agora adotou-se um critério a nível de 

Governo Federal que as prefeituras hoje assim como na Cidade de Varzedo 

estão com o mesmo critério, portanto é de importância que a Srª Elizabete 

compareça para explicar. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra o 

Vereador EDMUNDO BOMFIM acrescentou que por esse motivo quer a 

relação para fazer-se analise melhor e ver, com relação às pessoas que não 

necessitam e estão sendo contempladas, enquanto algumas que realmente 

necessitam não estão recebendo. Em aparte o vereador Gilsé disse que por 

várias vezes pensou em convidar o responsável pela distribuição das cestas 

para rever a situação de algumas famílias que sabe que são carentes e que 

tiveram o beneficio Bolsa-família suspenso. Porque não correm atrás para 

refazer a inclusão novamente, acrescentou que o beneficio da Srª Luciana, 

além de suspender o beneficio foi gerada uma carta, que o mesmo leu a 

referida carta, onde solicitava devolução da quantia que já havia recebido. 

Retomando a palavra o Vereador EDMUNDO BOMFIM informou que a 

situação foi resolvida, pois o mesmo dirigiu-se até o CRAS- Centro de 

Referência de Assistência Social, acrescentou que realmente havia que realizar 

o pagamento, porque colocaram que a Srª Luciana era sua esposa, incluindo 

seu nome, o nome de sua filha Juliana. Seguindo disse que a carta chegou 

informando que fosse devolvido o dinheiro usado a quantia de setecentos reais, 

porque o esposo dela no momento estava exercendo cargo de Vereador. 

Acrescentou que no período o mesmo estava acamado por problemas de 

saúde, mas dirigiu-se até o órgão competente para saber qual motivo do 

acontecimento, onde ficou sabendo que segundo informações a Srª Luciana 

era sua esposa, onde questionou porque não o procuraram, se havia levado 

alguma certidão de casamento que provasse se a pessoa era sua esposa, mas 

a quantia teria que ser paga, pois corria o risco de perder o mandato de  
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Vereador. Informou que infelizmente estava sem condições, não iria pagar por 

uma coisa que não comeu nem bebeu e se tivesse condições não iria pagar, 

porque não iria pagar pelo erro de outros. Acrescenta que informou que teriam 

dez dias para resolver a situação, caso contrário entraria com uma ação 

através da Assessoria Jurídica da Câmara para rever a situação, porque não 

perderia perder o mandato nem ficar inelegível, resolveria ou o mesmo entrava 

com um processo contra o CRAS – Centro de referência de Assistência Social, 

mas foi resolvido. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO 

JORGE SOUZA SALES fez uso da palavra. Inicialmente disse que realmente 

complica, porque a pessoa que está recebendo o benefício da cesta básica um 

mês é porque não tem condição de levar dois sem receber, ao menos um mês 

sim outro não poderia fazer economia de um mês para outro, mas este critério 

é muito difícil para as pessoas carentes do nosso município. Portanto, o ofício 

está sendo encaminhado para a Assistente Social. Em parte o Vereador 

Juracy sugeriu que convidasse os Srs. Luciana e Rogério a fazerem parte da 

sessão. Para que sejam esclarecidas as dúvidas. Retomando a palavra o 

Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES acrescentou que seria 

importante que a Assistente Social encaminhasse um oficio informando a data 

a qual poderia fazer-se presente a sessão, para que na oportunidade as 

pessoas estejam presentes também. Em aparte o Vereador Edmundo Bomfim 

acrescentou que o oficio a ser encaminhado a Assistente Social convida a 

comparecer na ultima sessão deste primeiro período que acontecerá dia vinte e 

seis do corrente mês. Acrescentou que já houve outra situação em relação a 

Srª Roquelina a mesma residia com o pai tem dois filhos, e era beneficiaria do 

bolsa-família, mas foi cortado, o mesmo procurou informações porque o 

beneficio foi cortado, obteve resposta que era porque residia na casa de seu 

pai. Acrescentou que o pai não tem obrigação de sustentar os netos. Se mora 

com o pai é porque não tem condições de manter uma casa, logo após duas 

semanas a situação foi regularizada. Após, o caso se repetiu com a filha do Srº 

José, Simone, ficaram durante dois anos correndo atrás, a mesma o procurou,  
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ainda perguntaram o porquê procurou Vereador, após pouco tempo foi 

resolvido. Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador Juracy acrescentou se 

caso a pessoa tiver filho na escola e não marcar presença para constar nos 

registros, desta forma, acaba perdendo o benefício, o programa é fiscalizado 

pelo governo federal. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra o Senhor 

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES registrou a presença do ex-

prefeito Edvaldo Oliveira. Seguindo agradeceu aos demais Vereadores por 

lembrarem-se da passagem do seu aniversário. Agradeceu e finalizou. E não 

havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, GERALDO JORGE SOUZA 

SALES em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu EDIMUNDO 

XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de 

lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Edis que assim desejarem. 
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